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МІЖНАРОДНІ ОСВІТНІ СТРАТЕГІЇ МОЖУТЬ
УСУНУТИ ПРОГАЛИНИ У НАВИЧКАХ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Хелен  Пекер
«Міжнародні  освітні  стратегії  можуть  усунути  прогалини  у  навичках».

У  ній  автор  зазначає,  що  нещодавнє  дослідження  виявило  необхідність
урахування  регіональних  даних  у  галузі  потреб  у  робочій  силі  при
визначенні  політики  щодо  залучення  іноземних  студентів.   Політики
рекомендують  кожному  регіону  Великої  Британії  розробити  власну
стратегію залучення іноземних студентів до університетського навчання,
щоб  вона  відповідала  місцевим  потребам  у  кваліфікації.  Міжпартійна
парламентська  група  з  питань  іноземних  студентів  закликає  до
«систематичної  інтеграції  міжнародної  освіти  в  регіональні  стратегії
розвитку, замість розгляду її як окремої сфери політики». Стверджується,
що нинішній підхід до вимірювання та управління потоками міжнародних
студентів, зосереджений на національній статистиці, а не на регіональних
можливостях, «являє собою фундаментальну політичну невідповідність, яка
спотворює стратегію Великої  Британії  упродовж останніх  десяти років».
Звіт  було ініційовано цією групою у зв’язку зі  зростанням занепокоєння
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щодо  впливу  іноземних  студентів  та  їхніх  сімей  на  місцеві  громади,
оскільки деякі частини Великої Британії страждають від нестачі житла та
нестачі місць у школах та у лікарях загальної практики. Хоча не було надано
«переконливих доказів того, що зростання набору іноземних студентів саме
чинило  надмірний  тиск  на  місцеве  житло,  транспорт  чи  інші  послуги»,
попередній уряд частково заборонив більшості іноземних студентів брати з
собою родини. Експерти вважають, що міжнародну освіту можна було б
використовувати  для  вирішення  проблем  регіонального  ринку  праці
шляхом стратегічного залучення іноземних студентів до курсів, пов’язаних
з місцевими потребами у навичках.  Дані,  зібрані  у  рамках дослідження,
показують, що у 2023-2024 роках найбільше іноземних студентів приймав
Лондон (28,4%), за яким слідують Шотландія (10,1%) та південно-східний
регіон (8,7%), тоді як Північна Ірландія та Уельс опинилися у кінці списку з
показниками 2,2% та 3,8% відповідно.  Підкреслюється,  що  економічний
вплив іноземних студентів має особливе значення у регіонах,  де частка
студентів обмежена. «Зменшення кількості студентів матиме мінімальний
вплив на місцеві  потреби в  Лондоні,  але в  таких місцях,  як Манчестер,
Шеффілд та Ексетер, це може суттєво підірвати регіональне процвітання».
Зазначається, що скорочення терміну дії візи для випускників з двох років
до 18 місяців можуть «ще більше посилити існуючу регіональну нерівність».
Зацікавлені сторони попереджають, що посади для випускників вимагають
щонайменше  двох  років,  що  робить  запропоноване  скорочення
потенційною перешкодою для кар’єрного зростання, змушуючи іноземних
студентів обирати шлях кваліфікованих працівників, який менш доступний
за межами Лондона та південно-східної  частини.  Таким чином,  іноземні
студенти з меншою ймовірністю залишаться у регіонах, де вони навчалися,
якщо термін дії візи Graduate Route буде скорочено до 18 місяців.

Детальніше: https://qrpage.net/qr/xEjhq, https://qrpage.net/qr/yH0cH

Фото: Алан Вілсон/Alamy

#НРАТ_Усі_новини  #НРАТ_Науковцям_новини #НРАТ_Освітянам_новини

2025-09-04

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

https://nrat.ukrintei.ua/qrpage/
https://nrat.ukrintei.ua/qrpage/

